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hegtigen

hegtigen fEIIN T A RS, 5387 SAA XIHEHK—SAR LA SKIXEK, R
A¢ ] hegti Fb,

legti
legti BB BT 1 50, X i REBUAE TS (1 0708 B s
megti

megti BB 15k, R T REARE R T B

A AR ER

HXMT AJEATHEA R python &5 &, HATFES python 2.7 F1 3.0 BA EfA, =
BRI : numpy, scipy, matplotlib £1 astropy. FEEASLUIT
® hebkgmap fEHRHEAT 1AL, ANERE N B PRI &5 (detid=16)screen J& H) S 3014
W T BN S BTA PRI (0-17) screen J5 51 SCAFRIT], [KLAE hescreen iX—35
SRR A T R A RS, AN TR RO A R s ) ) S
® mebkgmap 5L [H hebkgmap —FE, ASFEZH A B RIS screen J5 FH51 34,
W B NS AT userdetid (0-53) screen Ji (35451 SCHERI T
® cbkgmap T EAIE T B RN FHI AT (Sv2, 0 f5H:, BEMAYL EFNEL
FH, XN E S : 21,53,85). LE BIAERAMTHEVARRT, ML v2.0, MRS
few, TERAIREKE T .
& KGR MAE T, FERIREMIIER, AR IHHUhFORE COUNTS B
RATE.
® KA 7%, B — Mg X
B hebkgmap sflag=Ic/spec evtfile=screen.FITS ehkfile=ehkfile.fits
gtifile=gtifile.fits dtname=deadtime.fits srcdat=lcname/specname chmin=chmin
chmax=chmax
B mebkgmap sflag=Ic/spec evtfile=screen.FITS ehkfile=ehkfile.fits
gtifile=gtifile.fits dthame=deadtime.fits tempname=tempname
srcdat=lcname/specname chmin=chmin chmax=chmax outnam=outnam_prefix
B ]ebkgmap sflag=Ic/spec evtfile=screen.FITS gtifile=gtifile.fits
srcdat=lcname/specname chmin=chmin chmax=chmax outnam=outnam_prefix
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BT LE b o e bR e SO, EEAE. LE (08 25 BEIN (8] AL R, LE (1)
REE D HER A FEA) RMF SIS0, ARS8 U LE A R B 5T

HATSE B AL S 2019 42 2 /1 28 H, IR4EFEH 1 2217, LE MM E,
SEErRL HE =4 H A e DU

HE 47 5 $048 2= O B

HE MIASERAAL 3T 5, 20 HE A R AR BT

kot EMATHE TR

kb AL TR hphase_cal.py, AT itShket Az, AR 2ED, £5
BldEE CRIARBOMEIEZ JG) JEIRIN—21 Phase. H AT, X A58k 2T
B, Wkt B S HOCHE AR TEMPO2 AR #EZ Kk X

ffi 35825 % . python hphase_cal.py —help

EXAMPLE: python hphase_cal.py evtfile=eventfile.FITS parfile=ephemeris.par

evtfile: The Event file containing the column of the Barycenter corrected time

parfile: The name of ephemeris file

colname (default argument): The column name of Barycenter corrected time(the default
value is "TDB"

instrument (default argument): The name of Instrument(HXMT/FERMI) (the default value is
"HXMT"

ITENER A5 B

i T A hprint_detid.py, FIT3TED Insight-HXMT #0310 1D Fe Hoxd w7 A3
iz477730:  python hprint_detid.py.

ITED ME A1 LE REEX MK PIH

i T H hen2pi.py, HT115 ME fil LE (R =X R PIAE
i247/50: python hen2pi.py ME|LE energy-
Fbinit4 LE Bints 1.5 keV XFRif{) Pl: python hen2pi.py LE 1.5, #iHi4siHE2: (P
is ', 165, ' for Energy: ', 1.5).
ME X} iz 47 77 203580, b anih-5 ME 3Hiz 4% 10keV X M [ Pl: python hen2pi.py ME



10, ftHgERZE: (Plis’, 119, ' for Energy: ', 10).

HE g8iE &3 TR

i T H hhe_spec2pi.py: F+ HE 17 NMEEBEERMIESAERE . AR LRI BLIK & 5F
® A

B srcdat: EAIFRAEE RIS AEE 44K

B bkg.dat: ZEIFHHEE RIS AR RETE 44K

B rsp.dat: G I HEE RINES e S0 44 R
® .

B srepi: AR EES 4 FR

B bkg.pi: AIFEAKAERE AR

B rsprsp: G R R A4 R

HARREAT:

hhe_spec2pi src.dat bkg.dat rsp.dat src.pi bkg.pi rsp.rsp

Hrp sre.dat, bkg.dat, rsp.dat #1535 N BRI PHA SCPF, ARJRSCPE, W R SCPF 44
XFREE PHA SO AR JERSCHE R RS, TR 2 /A7, SCIENEAE 1-17 2 0A).

Eetn & IF 17 AN EE RN RE S . AN . sre.dat 71K 2
HE_pha_g0_0.pha
HE_pha_gl_1.pha
HE_pha_g2_2.pha
HE_pha_g3_3.pha
HE_pha_g4 4.pha
HE_pha_g5 5.pha
HE_pha_g6_6.pha
HE_pha_g7_7.pha
HE_pha_g8 8.pha
HE_pha_g9 9.pha
HE_pha_g10 10.pha
HE_pha_g11 11.pha
HE_pha_g12 12.pha
HE_pha_g13 13.pha
HE_pha_g14 14.pha
HE_pha_g15 15.pha
HE_pha _gl17 17.pha

bkg.dat *F I 25 A :
HE_bkgpha_0.pha
HE_bkgpha_1.pha
HE_bkgpha_2.pha
HE_bkgpha_3.pha



HE_bkgpha_4.pha
HE_bkgpha_5.pha
HE_bkgpha_6.pha
HE_bkgpha_7.pha
HE_bkgpha_8.pha
HE_bkgpha_9.pha
HE_bkgpha_10.pha
HE_bkgpha_11.pha
HE_bkgpha_12.pha
HE_bkgpha_13.pha
HE_bkgpha_14.pha
HE_bkgpha_15.pha
HE_bkgpha_17.pha

rsp.dat H N AR
HE_rsp0.rsp
HE_rspl.rsp
HE_rsp2.rsp
HE_rsp3.rsp
HE_rsp4.rsp
HE_rspS.rsp
HE_rsp6.rsp
HE_rsp7.rsp
HE_rsp8.rsp
HE_rsp9.rsp
HE_rsp10.rsp
HE_rspll.rsp
HE_rspl2.rsp
HE_rspl13.rsp
HE_rspl4.rsp
HE_rsp15.rsp
HE_rspl7.rsp

RE S AR E

SR HXMT fREE &, BN RE R -
HE: 28-250 keV, ME: 10-20 keV.

7E LE F1HECRAKT 3200 cnts/s (1-10 keV) B, & UGEAEE 1-10 keV; 7E= T 3200 cnts/s
I, FVOEEEEE: 1-7keV. LE 7F 1-2 keV I BEfETES M, 10T EPFTR:
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